
Moč rožnega venca. 
(Konec.) 

Slovesnost pričela se je ob 9. uri zjutraj. Najpo
prej smo sv. Duha na pomoč poklicali; saj imamo vsako 
delo z Bogom začeti. Potem je bila pridiga, v kateri so 
se udom razložile prednosti, milosti, dobrote in brez
številni odpustki omenjene bratovščine, ob enem pa ka
zala tudi nepopisljiva lepota sv. rožnega venca. Po pri
digi so naš blagi, za vse dobro vneti starček, č. g. Miha 
Milošič, mnogoletni vrli pastir Benediške župnije, poobla
ščen od preč. o. provincijala dominikanskega reda na 
Dunaji, bratovščino kanonično ustanovili; zatem je sle
dila asistirana slovesna sv. maša, kojo so služili po
božni oče Mansvet, superior o. frančiškanov pri Sv. Tro
jici v slov. gor. Popoldne ob l/t3. uri bila je druga pri
diga, v kateri se je vernikom rožnivenska molitev kot 
krasen venček predstavljala, kojega moramo svoji ne
beški Materi v čast marljivo spletati, kajti njej kot kra
ljici nebes in zemlje se venec najlepše podaja, ona nam 
ga pa tudi obilno vračuje. Po pridigi so bili udje z go
rečimi svečami slovesno v sprejeti; silno mičen in ganljiv 
prizor, o katerem se je marsikatero oko razsolzilo; in 
kmalu za tem se je vila dolga procesija, tudi z gore
čimi svečami, med krepkim popevanjem lavretanskih lita
nij skozi cerkev, okolo cerkve in spet nazaj, po kateri 
se je zapel veličastni »Te Deum laudamus« v srčno 
zahvalo Večnemu, da nam je blagovolil po Marijinih 
rokah ta praznik tako obilne milosti podeliti. Ta dan 
namreč, in druga leta že na predvečer rožnivenške ne
delje, bodo v tej cerkvi vsi verni, toraj tudi neudje za
dobivali porcijunkolske odpustke t. j . kolikorkrat bo kdo 
v tem času cerkev obiskal in v namen sv. Očeta molil 
pet očenašev, zadobi vsako pot popolni odpustek, ako 
je kjer že koli ta dan sv. zakramente vredno prejel. In 
koliko drugih velikih milostij deli ti ta bratovščina; da 
dobiš vsaki dan odpustek 100 let in 100 kvadragen, 
(t. j . lOOkrat 40 dnij) enkrat na dan, če na čast pre
blažene Device s skesanim srcem pri sebi nosiš od rek
torja te bratovščine ali kakega drugega pooblaščenega 
duhovnika blagoslovljen molek; več popolnih odpustkov 
prvo nedeljo vsakega meseca, ako vredno sv. zakramente 
prejmeš, bratovsko cerkev obiščeš in ondi v namen sv. 
Očeta moliš, ob praznikih in godovih Marijinih, Gospo
dovih, o vseh godovih, ob katerih se obhaja ta ali ona 
skrivnost sv. rožnega venca; da se ti blagoslovi sveča. 
katero rabiš pri procesijah, ki se vršijo večkrat na leto 
in prejme posebne milosti, kdor se jih s pokornim du
hom vdeležuje in o smrtni uri, ako se na to svečo le 
s kesanim srcem ozreš, dobiš poseben odpustek; da je 
bratovski oltar privilegiran t. j . vsaka duša, ki se na
haja v vicah in se pri tem oltarji za njo sv. daritev 
opravi, zadobi popolni odpustek; da se služijo vsako leto 
štiri črne sv. maše za vse mrtve in jedna za vse žive 
ude in koliko sv. daritev opravi se v ta namen po vseh 
Dominikanskih cerkvah in drugih hišah božjih, kjer je 
ta bratovščina že kanonično ustanovljena, kdo naj jih 
prešteje? V resnici preobilne dobrote, katere ti Mat: 
božja ponuja; kristjan, ne preziraj jih, temveč marljive 
jih obračaj v svoj duševni prid in večni dobiček. 

Ni še sicer dolgo, le nekoliko mesecev, kar sme 
začeli udov nabirati za to vsega priporočanja vredn< 

Cerkvene zadeve. 

bratovščino zastran preobilnih dobrot in milostij, ki nam 
jih deli in vendar štejemo že 1200 udov — lepo število 
Marijinih otrok, katero ti kaže čudovito moč rožnega 
venca, oziroma kraljice nebes, katera hoče s to molit
vijo razveseljena biti, kakor je sama sv. Dominiku razo
dela. Vidiš, dragi bralec, kjer Marija delovati jame, ne 
more se jej nikdo ustaviti, srce se mora udati, naj bi 
bilo tudi trdo, kakor kamen in mrzlo, kakor led. In 
pisatelj teh vrstic upa, da bo število udov drugo leto v 
tem časi s pomočjo Marijino in z vrlim sodelovanjem 
že vsprejetih bratov, ako bo se namreč vsaki ud trudil 
le jednega novega pridobiti, še enkrat večje. In ta sladka 
nada se nam bo gotovo spolnila, ako bodemo vsi udje 
z otroško pobožnostjo in gorečnostjo sv. Dominika oprav
ljali to molitev vsaki dan; na smrtni postelji pa, ko bo
demo za seboj gledali vse pregrehe in hudobije pretek
lega življenja, pred seboj pa strašno sodbo in neznano 
večnost, nam bo jedna misel v največjo tolažbo: tista 
dobra mati, katero smo vsaki dan svojega življenja z 
rožnim vencem počastili, ne bode nas zdaj poslednji 
dan našega življenja zapustila. —č. 

Mili darovi za družbo vednega češčenja: 
Slivnica pri Mariboru 19 fl. 16 kr., Mala Nedelja 104 fl., 
Sv. Magdalena v Mariboru 16 fl., Kozje 5 fl., Polje 15 fl., 
Šmarije 6 fl., Sladka gora 3 fl. 4 kr., Sv. Lenart nad 
Laškim 4 fl. 78 kr., Videm 8 fl. 70 kr., Reichenburg 
14 fl. 10 kr., Ponikva 10 fl., Sv. Križ pri Ljutomeru 
20 fl. 30 kr., Sv. Vrban nad Ptujem 17 fl. 80 kr., Ma
ribor 31 fl., sporočilo za pok. dr. Fr. Žagar 89 fl. 37 kr. 
in J. K. v Mariboru 40 fl. 


